
ДЕН 7 

ОСВОБОДЕНИ ЧРЕЗ ДУХА! 

10 дни на молитва – 2026 
 

 

 
 

 

ДЕЦА, УЧЕНИЦИ И ВСИЧКИ ПОКОЛЕНИЯ ДА ГОВОРЯТ ЗА ИСУС 

 

Деяния 2:17, 18 
 

 

 Време насаме с Бога 

Молитва 

Изследване на Словото 

Прочетете Йоил 2:28, 29. Какво е пророкувано в този пасаж за изливането на Светия 

Дух? 

Прозрения от Елън Уайт: 

"Божията цел за децата, които израстват край нас, е по-широка, по-дълбока,  и по-ви-

сока, отколкото ограничените ни схващания могат да поберат. Онези, които Бог е намерил за 

верни в миналото, макар заемащи и най-ниското положение, са били призвани да свидетелстват 

за Него  в най-високите места в света. Много от младите днес, които растат като Даниил в своя 

юдейски дом, които изучават Божиите дела и Божието слово, и учат уроците на вярна служба, 

ще стоят в законодателни събрания, в съдебни зали или в царски палати, като свидетели за 

Царя на царете. Мнозина ще бъдат призовани и за по-далечна служба. Целият свят се отваря за 

евангелието … От всички краища на света до нас достига викът на съкрушени от греха сърца за 

познание на Божията любов … Върху нас, които сме получили това познание, лежи отговор-

ността да го предадем на децата си, за да отговорят на този вик. Днес до всеки дом и до всяко 

училище , до всеки родител, учител и дете, познаващ светлината на евангелието, се отправя въп-

росът, отправен към царица Естир в момент на съдбоносна криза в историята на Израил: 'Кой 

знае дали не си дошла в царството за време като това?'" (Дом и семейство, стр. 449, 450) 

Насоки за молитва 

Молете се Бог да направи живота ви изпълнение на това древно пророчество. 

 

 Семейство/Приятелски кръг 

Изграждане на взаимоотношения 

Огледайте се в кръга на вашето семейство/приятели. Нека всеки  назове хоби или уме-

ние, което би искал да научи от някого в този кръг. Точно както предаваме таланти на нашето 

семейство и приятели, така можем да предадем и вяра, смелост и мисионски дух. 

 

Молитва за Светия Дух 

 

Изследване на Словото 

Прочетете Деяния 2:17, 18 и Малахия 4:5, 6. Как посланието в книгата на пророк Ма-

лахия подготвя сърцата на семействата да бъдат част от пророчеството за последните дни, опи-

сано в Деяния 2:17, 18? 
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Прозрения от Елън Уайт: 

"Родителите трябва в специален смисъл да се смятат за Божии представители, които да 

наставляват децата си, както е правил Авраам, да пазят пътя на Господа. Те трябва да изследват 

старателно Писанията, за да знаят какъв е пътят на Господа, за да могат да поучават дома си. 

Михей казва: 'Какво изисква Господ от теб, освен да вършиш правда, да обичаш милост и да 

ходиш смирено с твоя Бог?' (Михей 6:8). За да бъдат учители, родителите трябва да бъдат уче-

ници, като постоянно събират светлина от Божиите слова и чрез наставления и пример внасят 

тази скъпоценна светлина във възпитанието на децата си. От светлината, която Бог ми е дал, 

знам, че съпругът и съпругата трябва да бъдат домашен служител, лекар, медицинска сестра и 

учител, обвързвайки децата си със себе си и с Бога, обучавайки ги да избягват всеки навик, 

който по някакъв начин би възпрепятствал Божието дело в тялото, като ги учат да се грижат за 

всяка част от живия организъм." (Дом и семейство, стр. 184) 

Насоки за молитва 

Помолете Бог да ви изпълни с допълнителна любов и да обърне сърцето ви  към всеки 

член на семейството, с когото се нуждаете от изцеление. 

 

 Църковно семейство 

Приветствие 

Поклонение в молитва 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Седнете с малките си групи. Нашият молитвен екип ще 

покани вашата малка група да се моли заедно с Божието Слово. След като се помолите няколко 

минути, ще чуете  молитвеният екип да започва да пее  куплет от  песен. Когато чуете песента, 

започнете и вие да пеете. 

Прослава 

1. (МАЛКИ ГРУПИ) Прочетете Йоил 2:1. Хвалете Бога за Второто идване на Исус, което в 

този стих е наречено "денят Господен". Исус идва отново! 

2. (ВСИЧКИ) Изпейте песен на хваление. 

Покаяние 

1. (МАЛКИ ГРУПИ) Прочетете Йоил 2:12, 13. Помолете се Бог да обърне сърцето ви изцяло 

към Него. 

2. (ВСИЧКИ) Изпейте песен на покаяние. 

Молитва 

1. (МАЛКИ ГРУПИ) Прочетете Йоил 2:15-17. Помолете се Бог да изпрати Светия Дух, за да 

бъдат събрани всички поколения при Неговия Син Исус Христос, докато все още има време. 

2. (ВСИЧКИ) Изпейте песен за Светия Дух. 

 

Свидетелствайте 

(МАЛКИ ГРУПИ) Разделете се на групи от двама или трима души в рамките на вашите 

малки групи. Попитайте и отговорете: "Какво ви помогна Бог да направите с вчерашното 24-

часово предизвикателство?" 

(Вчерашното 24-часово предизвикателство: Помолете се на Бога да споделяте смело 

като Христос с другите това, което Той прави в живота ви. Молете се. Помолете се Бог да ви 

води чрез Светия Дух към някой, който иска да чуе какво прави Исус лично в живота ви. Раз-

кажете за Исус на този човек! В подготовка за утре прочетете Деяния 2:17, 18; 4:24-31.) 

Изграждане на взаимоотношения 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Разделете се на групи от по двама или трима. Разкажете 

на партньора си за някой, който ви е наставлявал да се доверявате, да следвате и да споделяте 

Исус, когато сте били дете или младеж. Как можем да бъдем такъв ментор на някой друг? 
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Поклонение чрез Словото 

(МАЛКИ ГРУПИ) 

1. Прочетете Деяния 2:17, 18. Кога ще се изпълни това пророчество? Какво ще прави всяко 

поколение, когато е изпълнено със Светия Дух? 

2. Прочетете Второзаконие 6:4-7. Как Божият план в този пасаж подготвя децата и младежите 

да изпълнят тяхната роля в пророчеството от Деяния 2:17, 18 за последните дни? 

 

Прозрения от Елън Уайт: 

"В Своята мъдрост Господ е постановил, че семейството ще бъде най-великата от 

всички образователни институции. Именно в дома започва образованието на детето. Тук е пър-

вото му училище. Тук, с родителите си като наставници, то трябва да научи уроците, които ще 

го водят през целия живот – уроци на уважение, послушание, благоговение, самоконтрол. Об-

разователните влияния на дома са решителна сила за добро или за зло. В много отношения те 

са тихи и постепенни, но ако се упражняват по правилния начин, те се превръщат в широкооб-

хватна сила за истина и праведност. Ако детето не бъде обучавано точно тук, Сатана ще го 

образова чрез организации по негов избор. Колко важно е тогава домашното възпитание! Гле-

дайте на семейния кръг като на училище за обучение, където подготвяте децата си за изпълне-

ние на техните задължения у дома, в обществото и в църквата." (Адвентният дом, стр. 182) 

 

Насоки за молитва 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Молете се заедно в малките си групи за: 

1. Родителите целенасочено да наставляват децата и младежите в домовете си да се доверяват, 

да следват и да споделят Исус. 

2. Млади и стари да си сътрудничат в споделянето на Исус в тяхната общност и по света. 

 

Апел 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Кой тук тази вечер е убеден, че трябва да инвестира вре-

мето и енергията си в наставляване на младите хора да се доверяват, да следват и да споделят 

Исус със силата на Светия Дух? Моля, елате и се присъединете към мен в молитва. 

 

24-часово предизвикателство 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Попитайте Бога как най-добре да утвърдите и насърчите 

в пътя на вярата вашите собствени деца или тези от кръга на вашето семейство и приятели. 

Преди утрешната среща, действайте незабавно според идеята, която Бог ви дава, за да достиг-

нете едно от тези деца. Прочетете Деяния 2:41-47, за да се подготвите за утрешния ден.  

 


